

Fotografía

Registro ID: Ob-31-2154

Título: Sobre cubierta en barco de pasajeros

Creador: Paul Gossler Glaser

Institución: Museo de Sitio Castillo de Niebla

Nombre por forma: Placa fotográfica

Nivel jerárquico: Objeto

Este **objeto** pertenece a: Fondo Archivo Paul Gossler



Ficha de registro



Relación jerárquica

Fondo Archivo Paul Gossler

Objeto Sobre cubierta en barco de pasajeros

Institución

Museo de Sitio Castillo de Niebla

Número de registro

31-2154

Número de inventario

APG-0036

Nivel de descripción

Objeto

Nombre por forma

| Nombre | Cantidad |
|--------------------------|----------|
| <u>Placa fotográfica</u> | 1 |

Contenido iconográfico

Litoral centroamericano

Descripción física

Objeto de formato rectangular y horizontal. Primer plano de la cubierta de la proa de un barco de pasajeros sobre un cuerpo de agua, con sus cuerdas y aparejos, escalera y campana. Hacia babor cinco figuras masculinas y una femenina, de espalda y lateral, de pie, observan el horizonte. Al lado dos figuras masculinas sentadas y en la proa una figura masculina de pie con los brazos cruzados atrás y otra volteándose. Paisaje costero desde el barco hacia Panamá

Dimensiones

| Nombre por forma | Alto | Ancho |
|--------------------------|------|-------|
| <u>Placa fotográfica</u> | 9 cm | 12 cm |

Técnica/Material

| Nombre por forma | Técnica | Material |
|--------------------------|-------------------|---------------|
| <u>Placa fotográfica</u> | <u>Fotografía</u> | <u>Vidrio</u> |

Creador

| Creador | Obra atribuida |
|---------------------|----------------|
| Paul Gossler Glaser | No |

Fechas de creación

1935/1937

País

Panamá

Historia

Lugar de creación: Canal de Panamá Historia del objeto: Registro de viaje a Europa por el canal de Panamá Historia de Propiedad y Uso: Fotografía de Paul Gossler Glaser, vendido al museo por su nieto Paul Guttler Gossler

Ubicación actual

En depósito

Referencias documentales

| Archivo | Páginas |
|---------|--|
| | http://www.museodeniebla.cl/sitio/Contenido/Noticias/87340:Coleccion-Fotografica-Paul-Gossler-Glaser |

URL: https://fotografia.surdoc.cl/registro/31-2154